
ΙΕΜΑ 2 
2.1. Σο ακόλουκο πρόγραμμα ςε ΓΛΩ΢΢Α ζχει γραφεί για να διαβάηει δφο κετικοφσ ακζραιουσ 

αρικμοφσ και ςτθ ςυνζχεια με τθ βοικεια μιασ ςυνάρτθςθσ ΢ΤΝ1 να υπολογίηει και να 

εμφανίηει το γινόμενό  τουσ.  

1 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΚΤΡΙΟ 
2 ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 
3 ΑΚΕΡΑΚΕ΢: Χ,Τ, Ζ 
4 ΑΡΧΗ 
5 ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 
6 ΓΡΑΨΕ  ‘ΔΩ΢ΣΕ ΔΤΟ ΘΕΣΙΚΟΤ΢ ΑΚΕΡΑΙΟΤ΢:’ 
7 ΔΚΑΒΑ΢Ε Χ, Τ 
8 ΜΕΧΡΚ΢_ΟΣΟΤ  Χ>0   Θ Τ >0 
9 ΢ΤΝ1(Χ,Τ,Ζ) 

10 ΓΡΑΨΕ ‘Αποτζλεςμα: ’,   Ζ 
11 ΣΕΛΟ΢ ΚΤΡΙΟ 

 
 12 ΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η ΢ΤΝ1(Α,Β) 

13 ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 
14 ΑΚΕΡΑΚΕ΢: Α, Β, ΑΠΟΣ 
15 ΑΡΧΗ 
16 ΑΠΟΣ<-  Α * Β 
17 ΕΠΚ΢ΣΡΕΨΕ ΑΠΟΣ 
18 ΣΕΛΟ΢_΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η΢ 

 

 

Σο πρόγραμμα, όμωσ, ζχει 5 λάκθ. Να εντοπίςετε τα λάκθ αυτά και για το κακζνα να γράψετε 

τον αρικμό τθσ εντολισ ςτθν οποία το εντοπίςατε, το είδοσ του λάκουσ (ςυντακτικό ι λογικό) 

κακϊσ και μια ςφντομθ περιγραφι του λάκουσ.  

Μονάδες 15 

 

2.2  Πρϊτοσ ονομάηεται ζνασ φυςικόσ αρικμόσ, όταν ζχει ακριβϊσ δφο διαιρζτεσ: τον εαυτό του 

και τθ μονάδα. Σο παρακάτω θμιτελζσ τμιμα εντολϊν ςε ΓΛΩ΢΢Α γράφτθκε ζτςι ϊςτε να 

εμφανίηει τουσ πρϊτουσ αρικμοφσ από το 2 μζχρι και το 100.  



1 ΓΚΑ Ι ΑΠΟ  ( 1 ) ΜΕΧΡΚ 100 
2     ΔΙΑΙΡ <-  ( 2 ) 
3     ΓΚΑ Ξ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΚ   Ι 
4       ΑΝ  Ι  ( 3 ) = 0 ΣΟΣΕ 
5        ΔΙΑΙΡ <- ( 4 )  + 1 
6       ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 
7     ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 
8     ΑΝ ΔΙΑΙΡ = 2 ΣΟΣΕ 
9       ΓΡΑΨΕ  ( 5 ) 

10     ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 
11   ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢  

 

 

Να γράψετε ςτο γραπτό ςασ τουσ αρικμοφσ (1) ζωσ (5), που αντιςτοιχοφν ςτα κενά του 

τμιματοσ εντολϊν και δίπλα ςε κάκε αρικμό  ό,τι πρζπει να ςυμπλθρωκεί, ζτςι ϊςτε το τμιμα 

να εκτελεί ςωςτά τθ λειτουργία για τθν οποία γράφτθκε. 
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